

OPIS

GENERÁLNÍ PLNÁ MOC

Já, Martina Vitek, narozená dne . 1959, bytem , Westmont, Ill. 60559 USA, uděluji tímto paní

plnou moc

k tomu, aby mě v plném (generálním) rozsahu zastupovala a bez jakýchkoliv omezení za mě činila veškeré právní úkony mým jménem.

Je oprávněna zejména k jednání se všemi úřady, institucemi, ministerstvy, soudy, všech stupňů na území celé ČR, a to i v případě, je-li zapotřebí podle právních předpisů zvláštní plné moci. Je oprávněna k jednání o prodeji, či směně nemovitých věcí v mém vlastnictví, nacházejících se na území celé České republiky, k uzavírání těchto kupních či směnných smluv, jejich podepisování, k přijímání sjednané kupní ceny či její části, přijímání rozdílu mezi cenami nemovitých věcí v případě směny. Je dále oprávněna k uzavírání smluv o koupi nemovitých věcí, smluv o věcných břemenech, služebnostech, právu stavby, vztahujících se k mému nemovitému majetku na území celé ČR, k jednání před příslušnými úřady o vydání nemovitostí dle zvláštních předpisů, k podepisování návrhů na vklad věcných práv ke katastrálním úřadům na území celé ČR, k zastupování před katastrálními úřady na území celé České republiky, ať již v souvislosti s podanými návrhy na vklad věcných práv, či v souvislosti s jakýmkoliv jinými žádostmi či úkony adresovaných těmto katastrálním úřadům, či prováděnými katastrálními úřady, je oprávněna k zajišťování znaleckých posudků na nemovité věci v mém vlastnictví, které se nacházejí na území České republiky, je oprávněna ke zpracování a podávání daňových přiznání, vztahujících se k mé osobě či mému majetku na území celé České republiky, k uzavírání a podepisování nájemních či pachtovních smluv, a přijímání sjednané ceny nájmu, či pachtovního. Dále je zejm. oprávněna k přijímání veškerých rozhodnutí od všech úřadů, soudů či institucí na území celé ČR, podávání opravných prostředků proti jejich rozhodnutím, k přijímání veškeré korespondence od těchto úřadů, soudů či institucí, k podávání žalob k soudům působícím na území celé ČR, vztahujících se k mému nemovitému majetku, nacházejícímu se na území celé České republiky, k podávání návrhů, žádostí, uzavírání smírů a dohod o narovnání, k uznávání vůči mé osobě uplatněným nárokům, k vzdání se mých nároků, k podávání námitek, odporu nebo rozkladu, či k jejich vzdání se, k vymáhání mých nároků, k jmenování rozhodců, ke sjednávání rozhodčích smluv.

Mnou zmocněná zástupkyně je oprávněna udělit plnou moc pro mé zastupování advokátovi.

OPIS

PLNÁ MOC

Já níže podepsaná,
Martina Vitek, narozena 1959, bytem Westmont, Ill., 60 559 Spojené Státy
Americké
zastoupena na základě generální plné moci

(dále jen „zmocnitel“),

tímto zmocňuji

(dále jen „zmocněnec“)

aby mě zastupoval ve věci uspokojení mého restitučního nároků, které vznikly z rozhodnutí Státního pozemkového úřadu, KPÚ pro hl. m. Prahu úřadu a to:

číslo jednací	ze dne	nabytí právní moci
PÚ 511/91/12	27.06.2013	09.07.2013
PÚ 511/91/13	26.08.2013	06.09.2013
PÚ 511/91/16	25.10.2013	31.10.2013
PÚ 511/91/17	21.11.2013	03.12.2013
PÚ 511/91/6	30.04.2009	14.05.2009

Zmocněnec je na základě této plné moci oprávněn ke všem právním úkonům, které jsou potřebné k tomu, aby byl můj Nárok vypořádán, a to jak vůči České republice, resp. Státnímu pozemkovému úřadu, tak i vůči třetím osobám, a to včetně vypořádání formou převedení jiného zemědělského pozemku (tzv. náhradní pozemek) podle § 11a zákona č. 229/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Zmocněnec je tedy zejména oprávněn podávat žádosti (příhlášky) v rámci veřejných nabídek vyhlášených Českou republikou - Státním pozemkovým úřadem podle zákona č. 229/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 503/2012 Sb., resp. obchodní veřejné soutěže podle § 20 zákona č. 503/2012 Sb. V rámci uvedených nabídek je oprávněn přijímat a doručovat písemnosti, podávat nabídky kupní ceny a činit všechny další úkony, které jinak činí účastník. Zmocněnec je rovněž oprávněn podepsat vlastní převodní smlouvu a návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí podle této smlouvy.

Na základě této plné moci je zmocněnec rovněž oprávněn pozemky nabyté od České republiky - Státního pozemkového úřadu k uspokojení výše uvedeného Nároku převést na jakoukoliv třetí osobu.